
Notulen Algemene Leden Vergadering 7 april 2008 
 

Aanwezig: 54 leden 

Afwezig met bericht: A. Laurens, J.P.M. Fraats, M. Kalis, J. van Goozen, M. Vos 

Notulist: Marinka van Ooijen 

 

1. Opening 
Femke opent om 20.00 uur de vergadering en heet iedereen welkom. 

Allereerst geeft ze uitleg over het verloop van de vergadering. Er wordt gestemd over enkele 

statuten wijzigingen en daarom worden eerst het aantal aanwezige leden geteld. 

Dit betreft 54 stuks en is niet de helft van het aantal leden wat de AHC heeft en een 67% 

meerderheid van 267 stemmen kan dan ook niet gehaald worden. 

Femke sluit de vergadering en opent direct een nieuwe vergadering zodat de statuten 

gewijzigd kunnen worden met meer dan 50% van de stemmen van de aanwezigen. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Nieuw terrein: 

De Gemeente heeft een mail gezonden aan de AHC dat Hoogvliet voorlopig afziet van de 

koop van het terrein van de AHC. De vertrekdatum van het terrein van 31 december 2008 is 

komen te vervallen, dus de stress is er vanaf. De Gemeente heeft inmiddels in de gaten dat 

de AHC weinig financiële middelen hebben (de AHC is hier altijd zeer open over geweest 

naar de Gemeente toe) en de Gemeente vraagt zich af hoe we het nieuwe terrein willen 

financieren. 

Binnen korte termijn zal er weer een gesprek plaatsvinden met de Gemeente en de AHC. 

Er zijn door de werkgroep Nieuw Terrein een aantal locaties zijn bekeken. Hiervan kwam 

maar een terrein naar voren de Treinweg. 

Genoemd terrein is echter niet van de Gemeente Alphen, zodat er overlegd zou moeten 

worden door ons rechtstreeks met de Agrariërs. Standpunt van het bestuur is om ons 

gedeisd te houden en volgzaam te zijn. Echter wij wensen wel een snellere voortgang en in 

de komende gesprekken zal hier ook het accent op worden gelegd. 

 

Harry Vrieling; vraagt zich af of het eventueel lid worden van de NOC/NCS ons misschien 

meer status verschaft (sportvereniging) in de onderhandelingen. 

Martin v.d. Werf; aansluiting individueel als AHC kost heel veel geld. 

Harry Vrieling; onderhoud terrein. Er moet wel een deadline gezet worden waar we ons 

onderhoudsplan op afzetten. 

Aurelia Schoonenboom: meer druk zetten op de gemeente, zijn speelbal. Kunnen wij de 

Gemeente niet een einddatum stellen? 

Martin v.d. Werf; wordt overwogen. 

 

Denktank: 

Femke Wiegel geeft aan dat de Denktank met de komst van de verschillende werkgroepen is 

opgeheven. 

 

Evenementencommissie: 

Huidige commissie bestaat niet meer, voorstel is om een commissie samen te stellen met  

uit iedere discipline een afvaardiging.  

Clubdag wordt op 13 juli 2008 gehouden en zal georganiseerd worden door de 

evenementencommissie. 

 

3. 2007 
Notulen ALV maart 2007: zijn geen vragen over. 



Eveline Valk, gaar het volgende jaar iets groter afdrukken 

Notulen ALV november 2007: zijn geen vragen over. 

 

Terugblik verenigingsjaar 2007: 

De uitnodiging van de ALV bevat reeds een overzicht van het verenigingsjaar en Femke 

heeft hier verder niet meer over uitweiden. 

Wel staat ze even stil bij de oprichting in 2007 van de Combisport, het opnieuw behalen van 

de Bokaal voor Beste FHN Hondenschool 2007! 

De bestuurlijke activiteiten hebben zich specifiek toegespitst op het zoeken naar de nieuwe 

voorzitter, de werkgroepen, nieuwe terrein, statuten en huishoudelijk reglement. 

 

. Bedanken medewerkers: 

Zonder vrijwilligers is er geen AHC.  

Ook dit jaar komt er weer een medewerkers uitje om iedereen te bedanken, informatie 

volgt. 

 

. Financieel 2007: 

Ron Deen geeft uitleg. 2006 was een slecht jaar, met tegenvallende inkomsten. 

Toch is het jaar 2007 positief afgesloten. Inkomsten komen vooral uit de opvoeding. 

Er waren in 2007 2 bijzondere uitgaven, nl. de computer ging defect en de vuilwaterpomp. 

(zie ook uitnodiging ALV) 

 

De Flyball springt eruit met inkomsten in positieve zin. 

Alles is verder binnen het budget gebleven. 

Baropbrengst, was een veel beter resultaat. 

De daling is stopgezet. 

Ledenbestand zit daling in maar als je het per maand bekijkt is het laagste punt al bereikt. 

Kascommissie Inge Valk en Myriam v.d. Bosch hebben geen afwijkingen gevonden. 

 

4. 2008 
. Financieel 2008: 

In de begroting van 2008 is rekening gehouden met het aanschaffen van een nieuwe tent, 

en met de nieuwe spullen die de Flyball nodig heeft. 

Er komt geen verhoging van de contributie en het lesgeld. 

 

Benoeming kascommissie: 

Inge en Jacqueline Valk, reserve Dick Smit en Gerard Vijfhuizen. 

 

5. Bestuursverkiezing  
Jan Vermeulen, Joke Snel en Marinka van Ooijen treden af. 

Femke bedankt hen voor hun inzet met een enveloppe en bloemen. 

 

De bestuursleden Jan-Paul van Es, Martin v.d. Werf, Ron Deen en Femke Wiegel stellen zich 

herkiesbaar. 

 

Introductie van nieuwe bestuursleden: 

 

Suzanne Klaus: 

In 1990 begonnen bij de AHC en is GG coördinator. Kon nooit verkiesbaar zijn voor het 

bestuur want had eigen hondenschool met groepslessen deze groepslessen zijn er niet meer 

dus nu verkiesbaar. 

Wil dat het bestuur meer gaat delegeren. Wil hierin gaan bijdragen.  

Neemt geen blad voor de mond. Creatief, oplossingen bedenken. Nieuw bloed binnen het 



bestuur. 

 

Catharina van Klaveren: 

Tijdens het trainen van onze hond(en) zijn we op zoek naar wat de motivatie is voor de 

hond om zich nieuw gedrag eigen te maken. Toen ik mij aanmeldde voor een 

bestuursfunctie dacht ik: “Wat is mijn motivatie om deel uit te gaan maken van het bestuur 

van de AHC?” 

 

Mijn motivatie is dat ik graag een bijdrage wil leveren aan de ontwikkeling van de AHC. De 

AHC die toch al een aantal jaren „mijn club‟ is. Die AHC is een vereniging met ambitie waar 

veel vrijwilligers een hoop werk verzetten, ieder vanuit zijn eigen motivatie.  

 

Ik zou graag een positieve bijdrage leveren om volgens een vastgesteld beleid al die ambitie 

en motivatie te stroomlijnen in opdracht van de Algemene Ledenvergadering en dan is ons 

doel:  In 2010 is de AHC een vereniging van betrokken leden die de beste kwaliteit 

hondenopvoeding biedt en hondensport op het hoogste niveau beoefent. 

 

Jur van Zuuren: 

Geeft aan dat de leden niet kunnen weten wat ze van het kunnen verwachten, omdat hij het 

zelf ook nog niet weet. 

In ieder geval inzet. 

 

 

 

PAUZE 
 

 

6. Samenstelling nieuw bestuur: 
Door de leden zijn gekozen als nieuw bestuur: 

 

 Voor  Tegen Onthouding 

Femke Wiegel (tevens voorzitter) 39 12 3 

Ron Deen 45 6 3 

Martin v.d. Werf 43 10 1 

Jan-Paul van Es 46 7 1 

Catharina van Klaveren 45 7 2 

Suzanne Klaus 40 13 1 

Jur van Zuuren 34 12 8 

 

7. Voorstel wijziging statuten en huishoudelijk reglement: 
Artikel 8 (Bestuur) 

. wordt gekozen voor een periode van 3 jaar 

. een deel treedt jaarlijks af 

. als er meer dan 50% uit het bestuur stapt (4 pers) een ALV nodig voor aanvulling 

 

Artikel 12 (Algemene ledenvergaderingen) 

. Schriftelijke stemming bij volmacht wordt mogelijk (stemming over personen) 

. Uitslag wordt bekend gemaakt tijdens de ALV 

 

Wijziging Huishoudelijk Reglement 

Artikel 12 (Technische Commissie) 

. Een vaste commissie voor kwaliteitsbewaking benoemen 



. Samenstelling van een commissie vastleggen: 

  1 bestuurslid, de trainingscoördinator, 3 door Bestuur aangewezen leden 

 

Verder informatie kan gehaald worden uit de uitnodiging van de ALV 

 

Er wordt gestemd dmv. handopsteking over: 

. voorstel voorleggen notaris 

. bestuur maakt aftredingrooster 

 

Stemming: 

1 onthouding 

5 tegen 

48 voor 

 

Voorstel wordt aangenomen door de leden. 

 

 

 

 

8. Presentatie werkgroepen Berokken leden, Opoeding en Topsport 
Femke Wiegel geeft uitleg hoe de werkgroepen waren samengesteld en geeft aan dat iedere 

werkgroep mocht 6 punten aangeven, met 3 Quick wins. 

 

Betrokken Leden: 

In 2010 is de AHC toegankelijk voor iedereen 

Quick wins: 

. Meetingpoint 

. Welkomstdrankje bij start nieuwe cursussen 

. Wedstrijdbord met aankondigingen en actuele resultaten 

 

Verder: 

. Duidelijke herkenbare personen voor vragen 

. Weergave in lesindelingen (met foto van trainers) 

. Duidelijk lesmateriaal (actie vanuit werkgroep opvoed) 

. Opknapbeurt kantine 

 

In 2010 bestaat de AHC uit 40% consumerende en 60% betrokken leden 

. Centrale plek voor uitslagen van de examens 

. Snuffellessen 

. DVD/promotie materiaal van disciplines voor in kantine 

. Optimaal gebruik van website 

. Duidelijke functiebeschrijvingen vrijwilligers 

. Betere update vacaturebank 

. Tradities herstellen 

 

Jeanette Smeman: misschien bewegende beelden op de site zetten 

 

Beste kwaliteit hondenopvoeding: 

In 2010 zijn de competenties die AHC aan instructeurs stelt beschreven en 

afgestemd op richtlijnen van de overheid/FHN 

Joke Snel geeft uitleg. 

 

Quick wins: 



. Beschrijven en vaststellen van de competenties instructeurs 

. Uitreiken van theorieboek aan nieuwe cursisten 

 

Verder: 

. Duidelijk hebben wat de verwachtingen en eisen van overheid?FHN zijn t.a.v. niveau van 

instructeurs 

 

In 2010 is er een start gemaakt met opleiden/bijscholen van instructeurs om op 

gewenst niveau te komen c.q. te blijven functioneren 

. Concreet opleidingsplan en opleidingseisen beschreven hebben 

 

In 2010 is het gewoonte om praktijk met theorie te verbinden, zowel tijdens 

praktijk lessen als het uitreiken van theorieboek tijdens de introductieavond 

voorafgaande aan de lessen 

. Theorieboek up-to-date houden, jaarlijkse controle 

. Wat in theorieboek beschreven staat verbinden met de praktijklessen 

 

In 2010 is het protocol gedragstherapeut beschreven en werken instructeurs 

volgen dit protocol 

. Beschrijven en vaststellen protocol 

. Bekend maken van protocol bij instructeurs 

 

In 2010 heeft de AHC een duidelijk beschreven cursusboek waaraan instructeurs 

zich moeten houden. Boek start met socialisatie cursus en eindigt met opvoeding 

2. 

Instructeurs weten naast het geven van opvoed instructies ook cursisten te leren 

om plezier te hebben met hun hond. 

. Uitschrijven van alle opvoed cursussen 

. Spel en plezier element in de cursus verweven 

 

Dick Smit; inhoud van presentatie is allemaal oud. Er is al een theorieboek. 

Joke Snel; dit is oud. Er moet een nieuw cursusboek komen van 16 naar 12 weken. 

Leonie Beetz; we gaan ook die cursus helemaal herschrijven, we gaan het passend maken in 

de 12 weken. 

Femke Couvée; wat te doen met cursusgeld bij minder aantal lessen. 

Ron Deen; maakt ieder jaar een begroting, 12 weken is eigenlijk een verkapte verhoging. 

Invulling van de lessen worden anders, 12 weken daarnaast een snuffelles en los een 

theorieles. 

Sandra Dijkman; is dit voor iedereen discipline?  

Ron Deen; dat is nog niet duidelijk moet nog met disciplines apart gepraat worden. 

Joke Snel; het mooiste zou zijn als alles op elkaar aansluit. 

Willy Kinkel; in meenemen dat de les voor het examen de les uitvalt. 

Jenny Smit; dat komt omdat er in eerste instantie de SHH examens op donderdag avond 

zouden vallen. 

Arlein Hazelaar; waarom terug naar 12 weken.  

Dick Smit; de cursus duurt te lang. 

Mark Groen;  staat in het nieuwe boek ook een stukje huiswerk opgenomen. 

Leonie Beetz; wordt alleen uitleg gegeven over het hoe en waarom. 

 

Topsport: 

In 2010 komen alle wedstrijddeelnemers van AHC tijdens wedstrijden uit in 

clubkleding en worden ze bijgestaan door een coach. 

Jan-Paul van Es geeft uitleg. 



 

Quick wins: 

. Realiseren van AHC clubkleding 

. SHH als toelatingseis voor vervolgdisciplines. Leeftijdgrens van 1 jaar loslaten 

. Meer PR activiteiten: flyers, persuitingen en demonstraties 

 

Verder: 

. Verplicht stellen van de club (boven) kleding 

. Aanstellen van coach/aanspreekpunt per wedstrijdgroep 

. Aanschaffen van vlaggen en/of spandoeken met de AHC kleuren 

. Gezamelijke accommodatie op wedstrijden (tenten) 

 

In 2010 zullen de (vervolg) disciplines aansluiten op de vooropleiding, zullen 

wachtlijsten tot minimum beperkt worden en wordt beoordeeld op prestatie en 

niet op leeftijd. 

. Disciplines laten aansluiten. Eén gezamenlijke jaarplanning 

. Geen of minimum aan wachtlijsten 

 

In 2010 zal het aantal wedstrijdlopers AHC toegenomen zijn met 25% 

. Meer opvoedcursussen organiseren 

. Het organiseren van kindercursussen 

. Doelbewust gaan zoeken naar uitbreiding van trainersbestand 

. Spotten potentiële wedstrijdlopers 

 

In 2010 hebben wij een gezondheidshoofdstuk uitgewerkt en geïntroduceerd in 

onze lesprogramma’s. 

. Workshops (cooling down, warming up, clicker methode, voedsel) 

. Video lesmethode 

. Wedstrijd evaluaties 

. Wedstrijdkeuring door dierenarts 

 

AHC stelt zich ten doel jaarlijks de FHN bokaal te winnen en hiermee uitgeroepen 

te worden tot beste hondenschool van Nederland. 

. Al het eerder genoemde 

 

 

Verplicht stellen van club kleding boven eigen kleding: 

Marlies Kloet; vindt niet dat het verplicht moet zijn.  

Jan-Paul; heeft aangegeven dat er over gesproken moet worden en hoe dat financieel gaat 

is nog niet besproken. 

Eveline Valk: nog niet zo lang geleden is de andere kledinglijn en mag dat dan niet meer 

gedragen worden.  

Jan-Paul; de jassen en fleece van nu is met hetzelfde logo. 

 

Sandra Dijkman; hoe zit het met de wedstrijdlopers die kontakten hebben met de PR. 

Beter om 1 iemand verantwoordelijk te maken om interview en foto's te maken. 

Iemand aan te wijzen als PR medewerkster. 

 

 

9. Rondvraag 
Jeanette Smeman; meer PR activiteiten mailtje gemaakt over 19 april opening van de 

dierenkliniek. 

Joke Snel; hier komt een mailtje over van mij 



Letta Bregman; hoe krijgen we informatie van de werkgroepen bij de leden. Kunnen deze in 

het blaadje? Verzinnen hele goede dingen en de leden krijgen hier geen inzicht in. 

Femke Wiegel; gaat komen. 

Harry Vrieling; activiteiten op het terrein. Coördinatoren moeten dit zelf gaan regelen. 

Communicatie gaat niet goed. 

Moet evenementen agenda komen. 

Dick Smit; vraag over de leden van de werkgroep betrokken leden. Oude en nieuwe groep 

zijn samengevoegd. Is een herstart. 

Dick Smit;  plekjes in de werkgroep op de site.  

Femke Wiegel; is een goed idee 

Harry Vrieling;  RC behendigheidsbaan die buiten ligt. Moet opgeslagen worden.  

Femke Wiegel; er wordt een afdak gemaakt. 

RC baan is alleen voor Behendigheid. 

Willy Kinkel; jassen voor de trainers. Zie nieuwe jassen verschijnen. Als er nieuwe trainers 

komen, krijgen deze nieuwe jassen? 

Femke Wiegel; er komt een nieuw jassen beleid. Gaan hier met het nieuwe bestuur 

bespreken. In budget van dit jaar zitten al een aantal nieuwe jassen. Kan nog geen termijn 

zeggen. 

Harry Vrieling; trainers met problemen met de jas  

Femke Wiegel; aangeven bij Bestuur 

Mark Groen; hoe staat het met Discus, deze zou al 1.5 jaar sponsor willen worden van de 

AHC.  

Martin v.d. Werf; er zou een PR beleid geschreven worden is niet gebeurd. 

Dick Smit; vindt het vreemd dat wij samenwerken met een dierenspeciaalzaak die 

stroombanden verkoopt. 

Peter de Kramer; mogelijkheid om een andere dag dan maandag de ALV te houden? 

Arlein Hazelaar; topsport moet je promoten. Maar misschien is het leuk om eens een andere 

discipline bv. SHH te promoten. 

 

12. Sluiting 
Om 22.10 dankt Femke iedereen voor zijn input en sluit de ALV vergadering. 

 


